

**VLADA CRNE GORE**

Priljeno: 18.05.2015.			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
03	1949		

**G. Duško Marković, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i spoljnu politiku**

Podgorica, 15.5.2015.

*Predmet: Inicijativa za izmjenu Uredbe o načinu i postupku ostvarivanja saradnje organa državne uprave i nevladinih organizacija*

Poštovani gospodine Markoviću,

zahvaljujemo Vam na prosljeđenom odgovoru na našu inicijativu koji smo primili 8.5.2015.

Organizacije koje su podnijele inicijativu smatraju da ministar Konjević odgovara sa pozicije moći bez iznošenja argumenata kojima bi se odgovorilo na argumente iz inicijative.

Za razliku od ministra, smatramo da državljanstvo, a i prebivalište koje se u Crnoj Gori takođe teže stiče, predstavljaju maksimum, a ne minimum pravne veze između Crne Gore i člana radne grupe. Smatramo da ministar nije objasnio javni interes koji može da opravda spriječavanje NVO-a da za rad u radnim grupama Vlade *kandiduju* osobe bez crnogorskog državljanstva, koje, na primjer, borave na teritoriji Crne Gore godinama, koje su radom dokazale da su posvećene njenom boljitku, koje nesumnjivo posjeduju znanja i potrebno iskustvo.

Smatramo očiglednim da Vlada ovakvim stavom, postavljajući nepotrebne barijere, građane/ke lišava ljudskih resursa sa kojima Crna Gora *de facto* raspolaže.

Koristimo priliku da istaknemo i da zakon koji reguliše sticanje crnogorskog državljanstva spada u restriktivne zakone i da je opšte poznato da mnoge osobe koje već dugo žive u Crnoj Gori, rade i doprinose našoj zemlji još uvijek nisu stekle pravo na državljanstvo.

Apelujemo na Vladu da sagleda ovu inicijativu još jednom i da se ne odriče olako ljudskih kapaciteta podizanjem neopravdanih administrativnih barijera.

S poštovanjem,

  


Tea Gorjanc-Prelević, izvršna direktorica NVO Akcija za ljudska prava

  


Zlatko Vujović, predsjednik upravnog odbora NVO Centar za monitoring i istraživanje

  


Maja Raičević, izvršna direktorica NVO Centar za ženska prava

  


Daliborka Uljarević, izvršna direktorica NVO Centar za građansko obrazovanje



Ivana Vujović, izvršna direktorica NVO Juventas